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laştırmaya çalışıyorlar, bizi yıldırmaya çalışı-
yorlar ama tam tersi biz daha çok birbirimize 
kenetleniyoruz. İşçiyi işçiye kırdırmaya çalışı-
yorlar ama biz daha da çoğalıyoruz. Onlarsa 
bunun farkında değiller. Eninde sonunda 
kazanacağız başka bir yolu yok. 11 gündür 
gece gündüz burada hep beraber kalıyoruz. 
19 aydır burada çalışıyorum. Şu anki şirket 
Efekent ikinci şirketimiz. Bundan önce ise 
Ceysan adında bir şirket vardı. Özel sektörde 
çalışıyorsunuz,  üç ay beş ay sonra kapanıyor 
ve hakkınızı alamıyorsunuz, krize giriyor  bu 
nedenle iş güvencesi önemli. Bizim için de 
aynı şey geçerli, taşeronda çalışıyoruz her an 
kapı önüne koyulabiliriz, artı resmi tatillerde 
çalışıyoruz fakat hiçbir hakkımızı alamıyoruz, 
mesai  ücretimiz zaten yok,  asgari ücre-
te çalışan işçileriz. Bu iş ciddi anlamda çok 
ağır bir iş. Kadınlar gerçekten dünyada  en 
ağır sektörlerde çalışıyorlar, çok iyi yerlerde 
çalışan kadınlar da var. En zor olan ise işçi 
kadınlar, işçi kadınların yükü daha ağır. Ben 
sokakta  çalışıyorum. Sekiz saat çalışıyorum 
ama  yaptığım iş çok ağır bir iş, 12 saate be-
del çalışıyorum. Bunun bir yığın zor koşulları 
var dış etkenler, işin kendi zorlukları, kadın 
olduğum için daha hassasım  ama tüm zor-
luklara rağmen ekmek parası için, iş güven-
cesi için  katlanıyorsunuz.  Gelecek için katla-
nıyorsunuz. İyi bir gelecek için, iş güvencesi 
için. Ekmek parası için daha iyi bir gelecek 
için direnişe devam diyorum.

BANUGÜL KIRMIZI: 
Konak belediyesinde taşeron şirketinde 

bir buçuk yıldır çalışıyorum. Fakat 11 gün-
dür grevdeyiz. Arkadaşlar  dışarıdan arkadaş 
tutup da bizleri, özellikle bayanları dövüyor-
lar. Bu arkadaşlarımız hep dayak yedi. Keş-
ke olmasa bizden taraf olsalar. Biz dışarıda 
çalışırken aklınıza gelebilecek her türlü şeyle 
karşılaşıyoruz, hatta küfürlerle karşılaşıyo-
ruz. Kazayla adamın ayağına su sıçratıyor-
sunuz size hakaret edebiliyor. Fakat ben 
kendimi artık kadın gibi hissedemiyorum, 
başımızda böyle insanlar olduğu sürece biz 
ne kadınlığımızı görebiliyoruz, ne de insanlı-
ğımızı görebiliyoruz

SONGÜL CİHANGİR:
Konak belediyesinde çalışmaya başlayalı iki 

sene oldu. Taşeron firmadayız. Biz hakkımızı 
istiyoruz ve taşerona hayır diyoruz. Başkan 
söz verdi bize, ama bugün dedi yarın dedi 
ve biz hala beklemedeyiz. 11 gündür burada 
geceli gündüzlü yatıyoruz. Geceli gündüzlü 
burada yatıyoruz. Bazı arkadaşlarımızı bize 
karşı kullanıyorlar. Bazıları çalışıyorlar. Biz 
grevdeyken onlar çalıştı mı olmuyor. Biz 
çalışan arkadaşlara gelin bizimle olun dedik 
ama onlar da bize saldırdı. Kadın olduğumuz 
halde  beni arkadaşımı iteleyerek küfür ede-
rek bizi kışkırtmaya çalışıyorlar.

YASEMİN ORALLI:
“…. Mücadelemizin on ikinci günündeyiz. 

Gece gündüz kadın erkek daha iyi bir gelecek 
için onurlu bir mücadele veriyoruz. Beraber 
ekmek paylaştığımız iş arkadaşlarımızla kar-
şı karşıya getirip birbirimize kırdıran beledi-
ye yönetimine sesleniyoruz: Kardeşi kardeşe 
vurduran, işçiyi işçiye kırdıran bu düzene ha-
yır diyoruz. Eli sopalı insanları emekçi kadın-
lara saldırtan  belediye yönetimi ve taşeron 
şirketini nefretle kınıyoruz. Bizim istediğimiz 
iş güvencesi, taşeronun kaldırılması,  sen-
dika hakkımızı anayasal hakkımızı istiyoruz. 

Biz emekçi kadınlar olarak bu cesareti gös-
terip hakkımızı alana dek bu eyleme devam 
edeceğiz. Diğer taşeron çalışanlarına da ör-
nek olup taşeron sistemine karşı yürütülen 
mücadelede iyi bir örnek yaratacağımıza 
inanıyoruz.

AHMET YILDIRIM:
11 gündür direnişteyiz. İlk olarak maaşı-

mız ödenmedi daha sonra iki işçi arkadaşı-
mız  iş kazası geçirmişlerdi sosyal güvenlik 
kurumuna gidiyorlar para  almaya fakat 
oradan diyorlar ki sizin  sigorta girişiniz yıl-
başından bu yana yoktur. Bu adamlar has-
tanelerde senet karşılığında 450 TL  senet 
karşılığında duruyorlar. Biz bunu duyunca 
hiçbir güvencemizin olmadığını anladık. İş 
güvencesi sendika talebimiz var.  Ya bu hak-
kı alacağız ya sonuna kadar gideceğiz. Dire-
niş kırıcıları var. Şirket sahibi sokakta buldu-
ğu herhangi bir insanı  alıp sana bir milyar 
vereceğim diyor, ellerine sopa veriyor. Bizim 
eski çalışma arkadaşlarımıza da süpürge ve-
riyor. Bizim arkadaşlarımıza söylediğimiz: “ 
arkadaşlar biz grevdeyiz eğer bir hak alırsak 
sizin de hakkınızdır çekilin” diyoruz. Bizim 
arkadaşlar çekilince diğerleri de bize saldırı-
yorlar. Bizi birbirimize kırdırmaya çalışıyorlar 
artık biz bunu istemiyoruz. Eğer biz burada 
direniyorsak  onlar için de direniyoruz. Biz 
sadece kendimiz için direnmiyoruz.  Beraber 
bir ekmek yemişsek iki yıl birlikte çalıştığımız 
insanlar bunu bize yapmamalıdırlar.

ZABITA-POLİS-GÖZALTI TERÖRÜNE 
İNAT
Konak taşeron işçileri direnişlerinin 18. 

gününde kendilerine yönelik polis-zabıta te-
rörüne karşı sessiz kalmadıklarını haykırmak 
için basın açıklaması gerçekleştirdiler. İşçiler 
basın açıklamasını yürüyüş ve sloganlarla  
Konak-Sümerbank önünde gerçekleştirdi.
Daha sonra ise yine  yürüyüşler ve slogan-
larla  Kemeraltı-İkiçeşme güzergahından 
direniş alanına geldiklerinde  belediyenin çöp 
arabalarının direniş alanına kapatması üze-
rine  Basmane Meydanını trafiğe kapattılar. 
İşçilerin yol kapatma eylemi yaklaşık yarım 
saat sürdü. Çöp arabasının kaldırılmasına 
yönelik pazarlıklar sonuçsuz kalması üze-
rine işçiler oturma eylemine devam etti. 
Belediye’ye hükmü geçmeyen Emniyet 
güçlerinin hükmü yine işçiler üzerindeydi. 
İşçileri ve desteğe gelenleri çembere alan 
çevik kuvvet işçileri yerlerde sürükleyerek, 
döverek, biber gazı kullanarak, elektrikli 
joplar eşliğinde gözaltına aldı. İçlerinde SDP, 
Mücadele Birliği, BDSP taraftarlarının da 
bulunduğu 65 kişi gözaltına alındı. Göz altı 
işlemi saatlerce sürerken göz altılar sonrası 
ise direniş alanında yaşananları protesto et-
mek için tüm demokratik kitle örgütleri bir 
araya geldi. İşçiler sabaha karşı İzmir Emni-
yet Müdürlüğünden bırakıldı. Göz altından 
bırakılan işçiler sloganlarla yeniden direniş 
alanına gelerek kararlılıklarını bir kez daha 
dosta-düşmana ilan ettiler…..

   
27. DİRENİŞ GÜNÜNDE YİNE GÖZALTI 
TERÖRÜ
Konak belediyesi önünde Taşerona iş 

güvencesizliğine sendika hakkı için direnen 
işçiler yine polis terörüne maruz kaldı.Gece 
geç saatlerde sivil polisler, çok  sayıda çevik 
polisleri de yanlarına alarak  direniş yerine 
baskın yapıp 6 işçiyi göz altına aldı. İşçilerin 
eşyalarına el konuldu, işçilerin gece soğuk 
havalarda ısınmak için yaktıkları ateş sön-
dürüldü, battaniyelere el konuldu. İşçiler 
kendilerine yönelik bu baskı ve terörü pro-
testo etmek ve susmayacaklarını haykırmak 
aynı gün Basmane Meydanından yürüyüşle 

İzmir de Kent AŞ, Park-Bahçeler, 
Buca Belediyesi Taşeron İşçileri-
nin ardından sendikasız, iş gü-

vencesiz ve taşerona karşı mücadele 
bayrağı bir kez daha şehr-i  İzmir’i 
sarmalamakta.

Konak Belediyesine bağlı temizlik 
işçileri de sendikasız, güvencesiz ça-
lışmaya ve taşeron sitemine  karşı 
bayrak açtı. 25 Şubat’ta başlattıkla-
rı mücadele sürüyor. İşçiler Konak 
Belediyesi bünyesinde bulunan Efe-
kent taşeronunda çalışıyor. İşçilerin 
sürecin başında maaşları ödenmi-
yor, sigortaları yatırılmıyor. İşçilerin 
direnişi sonrasında işveren geri adım 
atarak maaşlarının bir kısmını ya-
tırıyor. İşçiler ise sadece maaş için 
direnmediklerini, iş güvencesi talebi, 
sendika talebi ve taşeron sistemine 
karşı mücadele ettiklerini her fırsat-
ta haykırıyor. 

Direniş sürecinde maaşları ödeye-
rek işçilerin direnişini kıracağını sa-
nanlar ise oldukça yanılıyor. İşveren 
yanıldıkça daha da pervasızlaşıyor. 
Direnişi kırmak için parayla direniş 
kırıcılar tutuyor. Kiminin eline sopa 
veriyor işçilere saldırtıyor; kiminin 
eline süpürge vererek işin devamını 
sağlamaya çalışıyor. Efekent işçileri-
nin  arasında kadın işçiler de bulu-
nuyor. Direniş kırıcılar kadın işçilere 
hem de 8 Mart Dünya Kadınlar Gü-
nünden birkaç gün önce pervasızca 
saldırmaktan kaçınmıyor. 

Kadın işçilerin çalışma koşulları 
daha zor. Bütün gün sokakta çalışan 
kadınlar her türlü zorlukla karşıla-
şıyor. Derme çatma kulübelerde iş 
elbiselerini değiştirmek zorunda ka-
lıyor kadın işçiler. Sokakta çalışırken 
yaşanan en büyük sıkıntılarından 
biri de tuvalet sorunu oluyor. Tüm 
bu zorluklar karşısında işçiler müca-

delelerini sürdürüyor.  Başlattıkları 
direnişle birlikte birçok mücadele 
yöntemini de hayatlarının bir parça-
sı yapıyorlar. 26 Şubatta İzmir Sevgi 
Yolunun açılışında eylem yaparak 
start veren işçilere karşın, işçilerin 
eylemi  nedeniyle “işçi dostu!” iddi-
asında olan  CHP Genel Başkanı Ke-
mal Kılıçdaroğlu yolunu değiştiriyor, 
açılışa katılmıyor. İşçiler kendilerine 
yapılan saldırıları ve direniş kırıcıları-
nı protesto eden basın açıklamaları 
düzenliyor. Aynı zamanda taşeronu 
sözde bitirmeye yeminli İzmir CHP 
il binası önünde basın açıklaması 
gerçekleştiriyor. 8 mart sabahı di-
reniş alanında 8 Mart’ı kutluyorlar.  
İşçilerin direnişi 50 günü  aşarken, 
işçiler bu 50. güne bir çok eylem sığ-
dırıyor. CHP İl binası önünde eylem-
ler gerçekleştiriyor, Basmane Mey-
danındaki Dünya maketine kendini 
zincirliyor, Belediyenin çatı katından 
pankart sallandırıyor, yol kapatıyor… 
Kıssaca işçiler kendilerine dayatılan 
tüm baskılara, zabıta-polis-gözaltı 
terörüne karşı inatla direniyor. İşçiler 
her günü eyleme çevirmeye devam 
ediyor. Taşerona, güvencesiz çalış-
maya, sendikasız çalışmaya bayrak 
açan işçilerden Gülbeniz Dönmez, 
Banugül Kırmızı, Songül Cihangir, 
Ahmet Yıldırım ile direnişlerinin 11’ci 
gününde  görüştük.

GÜLBENİZ DÖNMEZ:
Gece ve  gündüz 11 gündür sen-

dika ve  iş güvencesi için burada 
direnişimiz devam ediyor. Fakat yet-
kililerden  henüz kesin bir  sonuç çık-
madı. Ama biz hakkımızı alana dek, 
sendikalı olana dek, iş güvencesine 
sahip olana kadar  buradayız. Kadın  
ve erkek işçilerle birlikte mücadeleye 
devam edeceğiz. Her geçen gün zor-

Kardeşi kardeşe vurduran, işçiyi işçiye kırdıran bu 
düzene hayır diyoruz. Eli sopalı insanları emekçi 
kadınlara saldırtan  belediye yönetimi ve taşeron 
şirketini nefretle kınıyoruz. Bizim istediğimiz iş 

güvencesi taşeronun kaldırılması,  sendika hakkımızı 
anayasal hakkımızı istiyoruz.

FİLİZ KURNAZ

KONAK TAŞERON İŞÇİLERİ DİRENİYOR
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Kıbrıs Şehitleri Caddesinde bir basın açıklaması 
gerçekleştirdi.

33. DİRENİŞ GÜNÜNDE EYLEMDE
Sendika taleplerini ve taşerona karşı verdikleri 

mücadeleyi 33. Günde de eyleme dönüştüren 
işçiler CHP aday adaylarını tanıtım toplantısını 
protesto etti. Çankaya’da saat 15:30 da yapı-
lan toplantıya işçiler Basmane meydanından 
yürüyüş ve sloganlarla geldi. Yürüyüşte “Hangi 
Yüzle Oy İsteyeceksiniz” pankartı açıldı. Eyleme 
işçilerin aileleri de yoğun olarak katıldı. Eylem sı-
rasında içerde bulunan Konak Belediye Başkanı 
Hakan Tartan hiç dışarı çıkmazken İşçilerle CHP 
İl başkanı muhatap oldu. İşçiler tanıtım toplan-
tısına alınmazken Konak taşeron işçisi Gülbeniz 
Dönmez ve Buca  taşeron işçisi Batı Gül Tunç  
eylemde söz aldı. Gülbeniz Dönmez   oy zamanı 
geldiğinde bizleri hatırlamaktan vazgeçin. Biz 
hakkımız olan iş güvencesini ve sendikayı istiyo-
ruz diyerek taleplerini haykırdı. Daha sonra sözü 
alan Batıgül Tunç  ise Buca taşeron işçisi olarak 
56.  gün boyunca direndiğini, CHP il başkanının 
sözü üzerine direnişe son verdiğini ve tüm ba-
sının önünde  sendikalı olarak işe alacağını bil-
dirmesine rağmen sözünü tutmadığını belirtti. 
Tunç aynı zamanda kendisini gönderdikleri iki 
işyerinin  taşeron olduğunu ve  bunu kabul et-
mediğini  ve şu an il binası önünde direndiğini 
belirtti.

40. DİRENİŞ GÜNÜNDE İŞÇİLER KENDİNİ 
DÜNYAYA ZİNCİRLEDİ
İşçiler, Basmane Meydanı’ndaki dünyayı sim-

geleyen metal heykele kendilerini zincirleyerek 
eylem yaptı. Basmane’deki Konak Belediye bi-
nası önünde 24 saat oturma eylemi yapan iş-
çiler Konak Belediye Başkanı Hakan Tartan’nın 
makam odasını basmak için içeriye girmek iste-
di. Çevik Kuvvet ekiplerinin kapının girişinde ön-
lem alması sonucunda işçilerden 4’ü, Basmane 
Meydanı’ndaki dünyayı simgeleyen metal hey-
kelin üzerine çıkarak kendilerini zincirledi. Diğer 
taraftan da 3’ü pankart açıp yolu trafiğe kapat-
tı. Polis ekipleri önce yol kesen 3 işçiyi, ardından 
da kendilerini zincirleyen 4 işçiyi itfaiyenin de 
yardımıyla zincirlerini keserek gözaltına aldı. 
Gözaltına alınan toplam 7 işçi Terörle Mücadele 
Şubesi’ne götürüldü.

43. DİRENİŞ GÜNÜNDE BELEDİYE 
ÇATISINDA EYLEM
Konak taşeron işçileri direnişlerinin 43. Gü-

nünde yine eylem dedi. İşçiler 43, direniş gü-
nünde Konak Belediyesinin çatısına çıkarak “ 
Kılıçdaroğlu Taşerona Karşı Gelen İşçileri Tutuk-
latsın! Hakan Tartan” yazılı pankartı açtı.  Bele-
diyenin çatısına 15 işçi  çıktı. İşçilerin Belediye 
çatısındaki eylemi sürerken aşağıda bulunan  
diğer direnişçi işçiler de sloganlar eşliğinde eyle-
me devam etti. Eylem yaklaşık 20 dakika sürdü. 
Belediye çatısından Pankart sallandıran işçiler 
gözaltına alındı. Daha sonra  aşağıda bekleyen 
işçiler çevik kuvvet ablukasına  alınarak belediye 
önü boşaltıldı.

BUCA BELEDİYESİNDE TAŞERON 
İŞÇİSİYİM

Direniş Buca taşeron işçisi olarak 
başladı. Buca taşeron işçisiyken 
mücadele ateşini ilk o yaktı. 56 gün 

boyunca Buca Belediye önünde altı arkada-
şıyla birlikte direndi. Süreç sonunda 6 arka-
daşı işe alınırken o işe  alınmadı. Yolu dire-
nişe geçen Konak taşeron işçileriyle kesişti. 
Konak taşeron işçilerinin her eyleminde ön 
saflarda yer aldı. Konak işçileriyle birlikte 
gözaltına alındı. Büyükşehir belediyesinin 
önünde kendisini zincirledi. 56+36. direniş 
gününde CHP il binası önünde sesini, haklı 
mücadelesini  haykırdı, basın açıklaması 
yaptı. Buca taşeron işçisi Batıgül Tunç  mü-
cadelesini kazanacağı güne değin  direnişi-
ne devam edecek. Batıgül’le Buca süreci ve 
ardından Konak taşeron işçileriyle kesişen 
yolları üzerine sohbet ettik. Kadın olarak 
direnmenin anlamını sohbetimize kattık. 

TAŞERONA KARŞI MÜCADELE BUCA 
BELEDİYESİNDE BAŞLADI
Buca belediyesinde taşeron işçisiyim. 

Orada 56 gün bir direnişimiz oldu yedi ar-
kadaşımızla beraber. CHP İl başkanı Tacet-
tin bey  direnişin 56. günü geldi ve  şu söz-
leri söyledi: arkadaşlar arasında anlaşma 
yaptık sizi 10 gün içinde sendikalı olarak 
işe alacağız dedi. Biz de yedi arkadaşımız-
la beraber bu karara uyduk ve çadırımızı  
kaldırma kararı aldık. CHP il başkanı tüm 
basının önünde bizi sendikalı işe alacağını 
bildirdi. Arkadaşlarımızın bir kısmı on gün 
sonra işe başladı. En son olarak ben kal-
dım, altı arkadaşımız işbaşı yaptı. Ben bu 
süreçte CHP il başkanı ile görüşüyordum 
işe başlamamla ilgili ama hep haftaya öbür 
haftaya diyerek beni oyalıyordu.

KONAK İŞÇİLERİYLE YOLLARIN KESİŞ-
ME ZAMANI
Bu süreçte de Konak taşeron işçileri 

eyleme başlamışlardı. Ben de 56 gün bo-
yunca sokakta direndiğim, bunun acısını 
yaşadığım için Konak taşeron işçisi arka-
daşlarıma destek ziyaretinde bulundum. 
İlk gün basın açıklaması ve oturma eylemi 
yapmışlardı. İkinci gün de eşya getirdim, 
ısınmaları için battaniye getirdim arkadaş-
lara. CHP il başkanı beni Konak taşeron iş-
çilerinin yanında görmüş. İki üç gün sonra 
ben tekrar CHP il başkanını aradım ve işe 
alınma durumumu sordum  CHP il başkanı 
bana “sen Konak işçilerine desteğe gittin 
bu nedenle seni işe almayacağız” dedi. Ben 
de kendisine ben Konak İşçilerine desteğe  
giderim çünkü onlar da benim gibi işçi. Biz 
hepimiz aynı sınıftanız,hepimiz işçi sınıfıyız. 
Onlar da benim gibi taşeronda çalışıyorlar, 
sokakta  kalıyorlar ve ben de 56 gün dire-
nişte sokakta kaldım. Bu nedenle onların 
yanına giderim diye cevap verdim. Daha 
sonra işçiler CHP il binası önünde basın 
açıklaması yapmış ve CHP il başkanı Tacet-
tin Bey beş kişiyi komite olarak görüşmeye 
çağırmış. Bu görüşmede şunu söylemiş 
“sizin yüzünüzden Batıgül’ü işe almıyorum, 
size desteğe geldiği için işe alınmayacak. 
Sizin yüzünüzden işinden oldu” demiş. İşçi 
arkadaşlar da il başkanına “siz Batıgül’ü işe 
almıyorsanız biz de Batıgül’ü aramıza alıyo-
ruz, Batıgül işbaşı yapana kadar biz onunla 
beraberiz” diyerek görüşmeyi bitirmişler. 

Daha sonra bana haber verdiler ve aldık-
ları tutumu aktardılar. Ben de doğru olanı 
yaptıklarını söyledim.

CHP İL BİNASI ÖNÜNDE DİRENİŞ 
ZAMANI
12 Mart Cumartesi günü bir basın açık-

laması ile CHP il binası önünde direnişime 
ve oturma eylemime başladım. Buca’da 
yaşanan süreçle burada yaşadığım süreç 
aynı olmayacaktı.   CHP il binası önünde ey-
leme başladığım için CHP’yi karşıma almış 
oluyorum. Çoğu insan CHP’li olduğu için 
buraya gelmeye çekiniyorlar. Ben burada 
biraz yalnız kalacağımı da biliyordum. Ama 
ben yalnız da olsam burada olacağım. Hiç 
kimseye güvenmeden bu kararı aldım ve 
tek başıma oturdum. Direnişe başladığım 
ilk iki gün Cumartesi ve Pazar günleri ziya-
retime gelenler oldu. Hatta Pazar akşamı 
sokakta karton toplayarak geçimini sağ-
layan iki çocuk beni geçerken görmüşler, 
işlerini bitirdikten sonra evlerinden çıkıp 
yanıma geldiler. Poğaça-boyoz  almışlar. 
Odun toplamışlar ve bana desteğe gelmiş-
ler. Ve benim yanımda sabahladılar. Üçe 
kadar oturduk sohbet ettik, havanın soğuk 
olması nedeniyle ateş yaktık.

ZABITA-POLİS- GÖZALTI TERÖRÜ 
BAŞLIYOR
Direnişimin üçüncü günüydü ve saat 

5:30 civarında çocuklar (desteğe gelen 
karton toplayıcısı çocuklar)beni uyandırdı 
ve baskını haber verdi. Ben ayakkabılarımı 
giymeye kalmadan yığıldılar. 100’e yakın 
çevik, 50 kişiye yakın zabıta, 20-25 civarın-
da sivil polis baskın yaptı. Şoka girmiştim, 
tek bir bayandım ve  bir bayana karşı bu 
kadar zabıta, bu kadar çevik kuvvet geldiy-
se ben bayağı korkutmuşum diye düşün-
düm. Ve baskın anında bu düşündüğümü 
haykırdım polislere. Eşyalarıma el koymaya 
çalıştılar. Bu baskını yaşarken en çok ho-
şuma giden ise destekçi olarak yanımda 
kalan iki çocuk kolumu tuttular ve beni 
polise vermek istemediler. Bu çocukları 
ben hiç tanımıyordum, sokakta geçerken 
görmüşlerdi beni. Çocuklardan birini aldı-
lar ve ben buna müdahale ettim. Bu ara-
da ben iki üç eşyamı aldım fakat bu arada 
beni sürüklüyorlardı yerde. Çevik polisin 
biri beni tekmeledi. Yanımda bir de dört  
destekçi kişi vardı. Onlara da vurdular.  Di-
reniş alanında 5 yaşındaki kızımın  resmi  
vardı ve o süreçte on beş gün falan kızımı 

görmüyorum,  kızımın resmini zabıta gö-
zümün önünde  yırttı. Ve bu çok zoruma 
gitti. Ve bu durum nedeniyle ben sinir krizi 
geçirdim. Tansiyonum on sekize çıkmıştı. 
Hastaneye götürmek istediler ben kabul 
etmedim. Sabah 8:30’a doğru da yavaş 
yavaş çekildiler. Çünkü bu saatlerde burası 
kalabalık oluyordu. Daha sonra ben tekrar 
eşyalarımı getirdim, pankart getirdim. 
Pankartımı yırttılar. Tekrar ilki gibi bir sal-
dırı gerçekleşti eşyalarıma el koymak için. 
Polislere pankartımı siz yırttıkça ben bura-
ya yine pankart getireceğim dedim. Eşya-
larıma el koysalardı yol kapatacaktım ben 
böyle düşünüyordum.  Fakat eşyalarıma el 
koymadılar. Tam bunu atlattık derken bu 
yaşananlarla ilgili Konak taşeron işçileri ile 
birlikte basın açıklaması yaptık. Basın açık-
laması dönüşünde direniş alanını çöp ara-
balarıyla kapatmışlardı.  İşçilerle birlikte yola 
oturduk.  “Ölmek var dönmek yok” diyordu 
insanlar. Beni alırken de dört kişi havaya 
kaldırdı ve arabaya götürüyorlar ve birden 
beni yere bıraktılar, bilerek yaptılar bunu. 
Beni bacağımdan tutup sürüklemeye baş-
ladılar. Beni arabaya sokarken ayağımı ara-
baya dayadım ve sırtıma bir darbe aldım. 
Saçımı çektiler. Orda işçi arkadaşlardan biri 
de kafamı kapatmaya çalışıyordu kafama 
vurmasınlar diye. O anda bir elin bacağım-
da hissettim taciz durumu vardı. Sonra ise 
gözaltı süreci başladı. Hastane  ifade süre-
ciydi sonrası. Biz ifadelere imza atmadık. 
Gözaltından çıkınca topluca direniş alanına 
geçtik. Direnişim devam ediyor. Sendikal 
hakkımı alana kadar buradayım, gitmeye-
ceğim. Bir teklif de geldi aslında taşeronda 
çalış diye. Ben bu kadar mücadele verdim 
iki çocuğumun yüzüne bakamam taşero-
na geçersem. Benim büyük kızım anne 56 
gün orda kaldın ne oldu şimdi burada ne 
olacak dedi. Bu benim beklemediğim bir 
soruydu. Çocuklarımın yüzüne bakmak için 
bu direnişe devam edeceğim.

KADIN OLARAK DİRENMEK ZOR AMA
Kadın olarak direnmek gerçekten çok 

zor. Burada gündüz ve gece kalıyorsun. Er-
keklerin bakışlarından rahatsız oluyorsun. 
Ateş yakıyorsun geçen arabalar korna ça-
lıyor. Ama tüm bunlardan tedirgin olsam 
da ben burada direneceğim.Ve burada 
beni en çok zorlayan çocuklarımdan ayrı 
kalmak. Küçük kızımı bir aydır görmüyo-
rum. Her şeye rağmen burada direnmeye 
de devam edeceğim.


